

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺
約書亞記
lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

我日用糧 2023 12.21

YouTube 音訊

耶和華同在, 戰無不勝

士師記, 第 5 章

5:31 耶和華阿, 願你的仇敵都這樣滅亡。願愛你的人如日頭出現, 光輝烈烈。這樣, 國中太平四十年。阿門

耶和華同在, 戰無不勝。傳達著一種信念和力量, 它提醒我們, 在面對挑戰和困難時, 有著一股超越常人的力量與我們同在。無論是人生的坎坷、挫折, 還是社會的變革與挑戰, 在信念的支撐下, 我們能夠戰勝一切。

這句話激發著人們的勇氣與決心, 教導我們在逆境中保持堅定。它並不僅僅是宗教信仰的象徵, 更是一種精神力量的象徵, 激勵著人們不斷向前, 無論遇到多大的難題都能迎刃而解。

面對困境, 我們可以信任著這句話所代表的那股超自然的力量。它不僅在個人層面給予信心, 也在團體、社區 ja 和整個世界的層面賦予希望。在這句話的引領下, 人們能夠超越自身的局限, 鼓起勇氣, 戰勝各種形形色色的挑戰。

耶和華同在, 戰無不勝。它並不是簡單的口號, 而是一種信念和力量的源泉。它教導著我們, 在生活中不斷奮鬥, 在逆境中堅持, 因為有著一股強大的支援與力量與我們同在。

《詩篇》第 23 篇, 表達了一種信仰上的觀念, 即在生活中即使面對困難或敵人, 神也會在我們身邊提供庇護和支援, 有如為我們在敵人面前設下宴席般的照顧。

這種描述可能是一種象徵, 意味著即使處在逆境或與敵對勢力對抗之時, 我們也能感受到神的安慰和庇護。這個意象傳達了一種安心和信任, 認為在困難時刻, 我們並不是孤獨無助的, 而是有神的支持和關懷。這也可能是一種鼓舞人心的說法, 給予人們勇氣和信

心去面對挑戰和困難，因為神在我們的敵人面前為我們準備了宴席，代表著他會為我們提供所需的支持和保護。

這句話所蘊含的意義因信仰和文化的不同而有所變化，但它普遍傳遞出一種安慰和信任，鼓勵人們在面對困境時保持信心。

詩篇 121 篇：“我要向山舉目；我的說明從何而來？我的說明從造天地的耶和華而來。
“這章表達了對神的信任，相信說明來自於創造天地的主宰。

以賽亞書 41：10：“不要害怕，因為我與你同在；不要驚惶，因為我是你的神。 我必堅固你，我必說明你；我必用我的公義保護你。 “這是一段讓人安慰的話語，表達了神會在困難中與人同在，並且保護和支持他們。

希伯來書 13：6：“所以我們可以放膽說：『主是說明我的，我必不懼怕；人能把我怎麼樣呢？』” 這段經文強調了信徒因著有神的說明而不懼怕，因為神是他們的支持和保護。

詩篇 46：1：“神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的說明。 “這段經文鼓勵人們相信在困難和危險中，神是他們的庇護所和力量源泉。

這些經文都強調了信仰者可以依靠神的力量，在困難時期得到支持和說明。 它們鼓勵人們相信神的忠誠和恩典，不論面對何種挑戰，都可以依靠神的應許與說明。

我們祈禱

親愛的天父，感謝祢賜予我們生命，賜予我們力量與勇氣面對生活中的挑戰和困難。 在我們需要力量和動力的時候，求祢賜予我們祢的力量。 願祢的愛和恩典在我們的生活中彰顯，幫助我們克服困難，成為彼此的支持和鼓勵。

主啊，我們承認我們自己的軟弱和無助，但我們相信祢是一切的源頭和力量。 求祢在我們軟弱中顯出祢的大能，讓祢的力量充滿我們的生活。 在我們需要方向和智慧的時候，求祢賜予我們指引和啟示，讓我們按照祢的旨意行事。

求祢護佑我們的家人和朋友，讓他們也能感受到祢的愛和關懷。 在我們的困難中，願祢成為我們的避難所和安慰。 謝謝祢，因為祢永遠與我們同在，賜予我們力量，使我們能夠勝過一切。 奉耶穌基督的名祈求，阿門。

士师记

第 5 章：

5:1 那时，底波拉和亚比挪庵的儿子巴拉作歌，说，

5:2 因为以色列中有军长率领，百姓也甘心牺牲自己，你们应当颂赞耶和华。

5:3 君王阿，要听。王子阿，要侧耳而听。我要向耶和华歌唱，我要歌颂耶和华以色列的神。

5:4 耶和华阿，你从西珥出来，由以东地行走。那时地震天漏，云也落雨。

5:5 山见耶和华的面就震动，西乃山见耶和华以色列神的面也是如此。

5:6 在亚拿之子珊迦的时候，又在雅亿的日子，大道无人行走，都是绕道而行。

5:7 以色列中的官长停职，直到我底波拉兴起，等我兴起作以色列的母亲。

5:8 以色列人选择新神，争战的事就临到城门。那时，以色列四万人中岂能见藤牌枪矛呢？

5:9 我心倾向以色列的首领，他们在民中甘心牺牲自己。你们应当颂赞耶和华。

5:10 骑白驴的，坐绣花毯子的，行路的，你们都当传扬。

5:11 在远离弓箭响声打水之处，人必述说耶和华公义的作为，就是他治理以色列公义的作为。那时耶和华的民下到城门。

5:12 底波拉阿，兴起。兴起。你当兴起，兴起，唱歌。亚比挪庵的儿子巴拉阿，你当奋兴，掳掠你的敌人。

5:13 那时有余剩的贵胄和百姓一同下来。耶和华降临，为我攻击勇士。

5:14 有根本在亚玛力人的地，从以法莲下来的。便雅悯在民中跟随你。有掌权的从玛吉下来。有持杖检点民数的从西布伦下来。

5:15 以萨迦的首领与底波拉同来。以萨迦怎样，巴拉也怎样。众人都跟随巴拉冲下平原。在流便的溪水旁有心中定大志的。

5:16 你为何坐在羊圈内听群中吹笛的声音呢？在流便的溪水旁有心中设大谋的。

5:17 基列人安居在约旦河外。但人为何等在船上。亚设人在海口静坐，在港口安居。

5:18 西布伦人是拚命敢死的。拿弗他利人在田野的高处也是如此。

5:19 君王都来争战。那时迦南诸王在米吉多水旁的他纳争战，却未得掳掠银钱。

5:20 星宿从天上争战，从其轨道攻击西西拉。

5:21 基顺古河把敌人冲没。我的灵阿，应当努力前行。

5:22 那时壮马驰驱，踢跳，奔腾。

5:23 耶和华的使者说，应当咒诅米罗斯，大大咒诅其中的居民。因为他们不来帮助耶和華，不来帮助耶和華攻击勇士。

5:24 愿基尼人希百的妻雅亿比众妇人多得福气，比住帐棚的妇人更蒙福祉。

5:25 西西拉求水，雅亿给他奶子，用宝贵的盘子给他奶油。

5:26 雅亿左手拿着帐棚的橛子，右手拿着匠人的锤子，击打西西拉，打伤他的头，把他的鬃角打破穿通。

5:27 西西拉在她脚前曲身仆倒，在她脚前曲身倒卧。在哪里曲身，就在哪里死亡。

5:28 西西拉的母亲从窗户里往外观看，从窗棂中呼叫说，他的战车为何耽延不来呢？他的车轮为何行得慢呢？

5:29 聪明的宫女安慰她（原文作回答她），她也自言自语地说，

5:30 他们莫非得财而分。每人得了一两个女子。西西拉得了彩衣为掳物，得绣花的彩衣为掠物。这彩衣两面绣花，乃是披在被掳之人颈项上的。

5:31 耶和華阿，愿你的仇敌都这样灭亡。愿爱你的人如日头出现，光辉烈烈。这样，国中太平四十年。

士师记第五章记述的是以色列人在底波拉和巴拉的领导下，打败了迦南王耶宾的军队，并唱起了赞美之歌。这首歌赞美了上帝在战争中的大能和援助，以及那些在战斗中勇敢战斗的人的功绩和勇气。它也谴责了一些以色列支派的不忠和背叛。最后，这首歌表达了以色列人的喜悦和感激，他们终于得到了上帝的拯救和帮助。

《士师记》第5章在中文圣经中的重要经文

《士师记》第5章是一首歌曲，也被称为底波拉之歌。以下是其中一些在中文圣经中被认为比较重要的经文：

1. “那时，希伯仑有亚拿的后裔以百年为祭司，在神面前供职。当时，以色列人行耶和華眼中看为恶的事，被耶宾所欺压二十年。”（《士师记》5:10-11）
2. “那时，基甸的军队就是他和跟随他的三百人，都疲乏困倦，追赶米甸人。”（《士师记》5:15）
3. “妇女中有飞来的，如同施洗者约翰的精神；也有壮健的，如同约拿达。这些妇女从哪里来，是谁派他们来呢？”（《士师记》5:26）
4. “这样，神使那日的战事胜利获全了巴拉和以色列众人的手。那日西西拉率领的全军都倒在刀下，没有留下一个。”（《士师记》5:31）

这些经文中，第1节中提到了以百年为祭司的亚拿后裔在神面前供职，而以色列人因行恶被迦南王欺压二十年。第2节描述了基甸和他的三百人疲乏困倦，但仍然追赶米甸人的情况。第3节中的妇女被描述为勇敢、坚定和神圣的。最后一节则是讲述了巴拉和以色列人获得胜利并且击败了迦南军队的故事，这也是底波拉之歌的高潮部分。

底波拉之歌中强调了上帝对以色列人的信实和拯救，并且赞美上帝通过士师和勇士们带来的胜利。歌曲中也强调了妇女的角色和贡献，展示了妇女在以色列社会中的价值和意义。

《士师记》第5章是《底波拉歌颂》（也称为《底波拉之歌》或《德波拉和巴拉之歌》）。这是一首由底波拉和巴拉共同唱的歌曲，以歌颂上帝的拯救和以色列人的胜利为主题。以下是该章的主要内容：

第5章是一首歌曲，底波拉和巴拉通过歌颂上帝的拯救和描绘战斗的场景，庆祝以色列人的胜利。这首歌曲描述了上帝的力量和祂对以色列人的保护。它强调了底波拉和巴拉的领导，以及以色列人的勇气和忠诚。

歌曲中提到了许多参与战斗的支派和人物，包括以法莲、便雅悯、玛吉尔、西布伦等。它还描述了耶宾的迦南军队的战败，以及雅亿的英勇行为，她出现在战斗中，为以色列人提供帮助。

这首歌曲的主题是上帝的拯救和以色列人的胜利。它强调了上帝对以色列人的帮助和保护，以及祂赐予他们胜利的力量。它也赞美底波拉和巴拉的领导和勇气，以及整个以色列人的奋斗精神和团结一致。

读完《士师记》第5章后，人们可能会产生一些不同的感受和体会。其中一些可能包括：

赞美和感恩：《底波拉歌颂》是一首赞美上帝和庆祝胜利的歌曲。它提醒我们赞美和感恩上帝，因为祂是我们的拯救者和保护者。这首歌曲鼓励我们在胜利和喜悦时，将赞美和感恩献给上帝。

领导和勇气：底波拉和巴拉在这首歌曲中被赞美为领导者，他们以勇气和智慧带领以色列人战胜敌人。这提醒我们领导的重要性，以及在面对困难和挑战时需要勇气和决心。

从神学解释的角度来看，《士师记》第5章强调了上帝的拯救和胜利。这首歌曲表达了以色列人对上帝的感恩和颂赞，认识到上帝是他们的救赎者和保护者。它也提醒我们，在信仰的旅程中，我们可以依靠上帝的力量和保护。

此外，《底波拉歌颂》还强调了团结和合作的重要性。以色列人在战斗中团结一致，共同努力，最终获得胜利。这提醒我们在信仰社区中彼此合作，团结一致，共同追求上帝的旨意。

总之，《士师记》第5章通过《底波拉歌颂》向我们展示了上帝的拯救和胜利，颂扬了领导者的勇气和智慧，以及强调了团结和合作的重要性。这首歌曲激励我们赞美上帝，勇敢地带领，并在信仰社区中团结一致。它提供了一种鼓舞人心的感觉，使我们在信仰和生活中追求上帝的道路。

